
Verzonden: dinsdag 6 juni 2023 20:06 

CC: Griffie Oudewater <griffie @oudewater.nl> 

Onderwerp: RE: Paar verduidelijkende vragen nog. 

Beste Annemarie, 

Onderstaand heb ik ambtelijk kortgesloten, vandaar dat het even geduurd heeft. 

Lopende projecten zijn: 

Oranje Bolwerk 

Schuylenburcht 

Oranje Park I! 

Kerkwetering 

Westerwal 

Tappersheul I (bedrijventerrein/Best. plan) 

Statenland 

Zwembad (nieuwbouw) 

De omvang van 4 grote projecten is beoordeeld naar verhouding van ambtelijke inzet tussen 

projecten in Oudewater en Woerden waarbij ook rekening is gehouden met de omvang van de 

projecten. 

Doordat Tappersheul II in beroep bij de RS ligt heeft dit ook gevolg voor de voortgang van de 

ontwikkeling van het zwembad én Statenland. Binnenkort komt er een RIB waarin wij de 

gemeenteraad per project bijpraten. 

Het Touwbaanproject staat geprioriteerd op 1 dus deze is nog niet opgepakt 

Met vriendelijke groet 

Ivo 

Van: Annemarie vant veer 

Verzonden: maandag 5 juni 2023 08:39 

Aan: v ten agen 

CC: Griffie Oudewater <griffie @oudewater.nl>; Erik Honkoop N 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Onderwerp: Paar verduidelijkende vragen nog. 

Beste Ivo, 

Alles doornemend heb ik nog een aantal verduidelijkende vragen. Ik hoop dat je deze nog kunt 

beantwoorden zodat we dit mee kunnen nemen in onze raadsvergadering. 

Er is ergens een afspraak gemaakt dat er niet meer dan vier projecten tegelijk in behandeling worden 

genomen om de gemeentelijke organisatie niet te overbelasten. 

Over welke vier projecten praten we nu? 

Statenland 

Oranje Park 2 

Kerkwetering 

Westerwal 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



Of is de laatste Touwbaancomplex en is Westerwal niet meer zodanig onderdeel van de vier. 

Kun je iets meer toelichting geven op deze afspraak van niet meer dan vier. Hoe kan de ambtelijke 

organisatie zelf aangeven waar ruimte is? Ik begrijp ook uit je woorden dat jullie gegeven de situatie 

gas op of af kunnen geven op alle projecten op de lijst. 

Kun je iets meer inzicht nog geven in de realisatie van Statenland gegeven de stagnatie en de 

lopende bezwaarprocedures bij het zwembad? 

Uiteraard mogen antwoorden gedeeld worden. Bellen mag ook, dan wel graag einde dag na 1700 of 

morgen 

Groet 

Annemarie 


